

Конкурс: «Защитник Родины моей!»

Эссе: «Любовь к Отчизне на века»

А вы задумывались хоть раз за последние 5 лет, почему так легко мы смогли отстоять свою свободу и вновь оказаться на Родине - в России. А помните, как в марте 2014 года мы с родителями уверенно шли на референдум с полной уверенностью, что еще пройдет совсем немного дней и мы - россияне!!!!

Много лет назад, в 1945 году наши предки также возвращались домой с победой. И не могу сказать, что наша победа менее значима, нежели победа в Великой Отечественной Войне. А знаете, почему мы так уверенно шли к неоспоримой победе над фашизмом уже второй раз подряд. Потому что мы с молоком матери впитываем любовь и уважение к своим предкам, мы чтим память о них, мы стараемся передать эту память из поколения в поколение.

Не буду говорить много обо всех, скажу о своих предках. Я могу с уверенностью сказать, что я горжусь своим предком! Мой прадедушка, Паламарчук Тихон Матвеевич, 1922 года рождения участвовал во многих боях в Великую Отечественную войну. Самая жестокая битва - Битва под Сталинградом, горел в танке, имел контузию, после выздоровления вновь вернулся на фронт, боролся за мир на земле и за безоблачное небо над головой, боролся за нашу независимость, за нашу счастливую жизнь. И благодаря прадедушке, и многим другим солдатам, им это удалось. Они одержали Победу.

Мой прадедушка Тихон удостоен многих наград:

2 Ордена Красной Звезды, Орден Отечественной войны 2 степени, Медаль за боевые заслуги, Медаль « 20 лет безупречной службы в ВС СССР», Медаль « За доблестный труд «Медаль « За оборону Сталинграда», Медаль « за оборону Ленинграда», Медаль « За взятие Берлина» .

После войны, мой прадедушка Тихон Матвеевич женился на моей прабабушке - Емельяновой Нине Васильевне. Фронтовые письма до сих пор хранятся у нас дома. Вместе они прожили долгую, трудную и счастливую жизнь. Так как прадедушка был военным, им пришлось много поехать по миру, стране и поменять много военных частей.

Служил мой прадедушка и в Австрии, в г. Вена.

Десятки городов остались за спиной во времена военной службы моего прадедушки, но вот пришло время демобилизации, и начало мирного, гражданского времени. В тот момент прадедушка принимает волевое решение, и перевозит свою семью жить в Крым, в город «двух морей», в город-герой Керчь. Здесь и началась его гражданская карьера. На протяжении многих лет, мой прадед Тима был директором дома-инвалидов, затем дома престарелых, членом партийной комиссии Орджоникидзевского района.

После ухода на пенсию, прадедушка продолжал вести активную общественную работу, постоянно занимался самообразованием. У нас дома огромная домашняя библиотека, которая до сих пор сохраняется в неизменном виде.

Так вот, хочу обратить ваше внимание на то, что я не видел своего прадеда, он умер задолго до моего рождения, но все это я знаю по рассказам моей мамы, его внучки. А гордость у меня за моего прадеда потому, что прадед не очерствел, не замкнулся в себе после пережитого на Войне, а наоборот, он смог привить любовь и уважение и своей дочке, и внучке, и конечно же мне. К слову о маме, она, - майор внутренней службы, уже в отставке, а прадед демобилизовался- полковником!

Какой я могу сделать вывод: самое главное – это любовь! Она творит чудеса! Любовь к родителям, любовь к предкам, любовь к Отчизне и любовь к своему народу в целом - главные составляющие успеха нашего народа. Я думаю, ярким показателем такой любви являются события 2014 года. Кто же знал, что жизненные ценности, привитые нам Ветеранами ВОВ, пригодятся в мирное время?

Теперь я могу с гордостью заявить: «Мой любимый прадедушка Тихон: - Вы, вновь, Победили!»

Вы - наша гордость! Гордость Отечества!